
З 28 лютого по 02 березня у відділі підвищення кваліфікації кадрів 

відбувся тематичний короткотерміновий семінар «Запобігання та протидія 

корупції в органах публічної влади. Основні аспекти електронного 

декларування» з підвищення кваліфікації 25 посадових осіб виконавчих 

органів Одеської міської ради. 

У рамках семінару слухачі опановували питання державної політики у 

сфері протидії корупції в Україні, розглядали основні засади державної 

антикорупційної політики та електронного декларування в сучасних умовах 

оновлення влади та антикорупційного реформування країни в органах 

публічної влади України. 

Також слухачі мали нагоду взяти участь у круглому столі з  

«Міжнародного досвіду щодо запобігання та протидії корупції» за участю 

кандидата історичних наук, доцента, Заслуженого працівника освіти України 

Кривцової В.М. та доцента кафедри глобалістики, євроінтеграції та 

управління національною безпекою  Інституту Остапенко О.А. 

Під час семінару було висвітлені найактуальніші теми:  

«Боротьба з корупцією в органах публічної влади: оновлення влади та 

антикорупційна реформа. Заходи щодо детінізації доходів та відносин у 

сфері зайнятості населення» - доцент кафедри державознавства і права 

Інституту Фальковський А.О.; 

 «Службовий етикет посадовців як чинник запобігання проявам 

корупції в органах публічної влади» - доцент кафедри публічного управління 

та регіоналістики Інституту Оганісян М.С.; 

 «Декларування доходів посадових осіб місцевого самоврядування як 

засіб попередження корупції» - начальник управління податків і зборів з 

фізичних осіб Головного управління Державної фіскальної служби у 

Миколаївській області Решетник В.М.; 

«Дотримання вимог трудового законодавства як елемент запобігання та 

протидії корупції в органах публічної влади» - старший викладач кафедри 

державознавства і права Інститут Долгіх Н.П. 

У своїх анкетах за підсумками семінару учасники відзначили 

професіоналізм та неоціненний вклад викладачів в актуальність, доступність, 

підготовку занять та вміння зацікавити кожного із слухачів. 

У останній день семінару, за результатами підсумкового тестування, 

слухачі отримали сертифікати державного зразка. 

 

 


